

上菜慢衞生差 P 2 港食肆輸深圳

油麻地大火 百人逃生兩傷



2023年1月

2023年2月

2023年3月

2023年4月

2023年5月

2023年6月

2023年7月

2023年8月

2023年9月

498,689

1,461,969

2,454,093

2,892,256

2,828,384

2.748.488

3.588.530

4,077,746

2,771,826

去年跨境旅遊復常後訪港旅客持續攀 升,旅發局公布上月訪港旅客初步統計約 340萬人次,按年升近四成,而今年首季 則錄得1.123萬人次,按年急增1.5倍, 當中近八成為內地客。為迎接「五一黃金 周」,行政長官李家超昨指相關部門召開 統籌會議,就通關、人流管理、餐飲酒 店、盛事宣傳等積極部署,展示香港是個 好客之都。旅遊業界預計今年內地五一長 假來港客量按年增三成達逾80萬人次, 估計八成為個人遊,為各行各業帶來商 機,期望特區政府增加口岸、各跨境公交 運力,為遊客提供良好旅遊體驗。

地五一長假期將至,估計將有大批內地 媒表示,香港已積極部署迎接「五一黃金 周」,文化體育及旅遊局上月針對各方面召 開統籌會議,會在通關、人流管理、餐飲酒 店、盛事宣傳等各方面推出系列措施,包括 相關部門會在各口岸加強人手和協調運輸及 通關服務,加強人流管理、加密交通班次等 安排。「我們希望做好『五一黃金周』-港是一個好客之都、禮遇之都。」

他诱露, 旅發局和旅遊業界, 以至餐飲 業界、酒店業等都會作出適當部署,「我知 道旅發局亦會在『五一黃金周』期間舉行煙 火表演,令香港更吸引,同時發放不同資

訊,讓旅客知道不同的景點和亮點,包括哪 些地方有『18區日夜都繽紛』等。」

立法會旅遊界議員姚柏良向本報表示, 今年五一內地遊客有望較去年同期增加三 成、逾80萬人次。香港正舉行的系列盛事, 對旅遊及各行各業都有很正面的效應,旅遊 業希望能與政府更充分合作,協力打造「盛 事旅遊業」。他稱前日(15日)聯同旅行 社、酒店和航空業界代表二十多人,與財政 司副司長黃偉綸、文體旅局局長楊潤雄、旅 遊事務專員沈鳳君、旅發局總幹事程鼎一等 會面,反映業界對打造和包裝盛事主題、評 估盛事成效以及旅遊業人手不足等問題的看

> 旅遊促進會總幹事崔定邦則 表示,預料訪港內地旅

客逾八成是個人 店、餐飲

大壓力,「各行各業都在『渴市』, 黃金周』對香港經濟有十分正面的作用。」 他認為香港旅遊及相關行業最大問題是人手 不足,以致難以提高服務質素,認為要加快 輸入人手,才能彌補接待短板。

# 首季訪港旅客飆1.5倍

另外,香港旅發局昨公布,今年1至3月 共錄得1,123萬人次旅客訪港,對比去年同 期增加1.5倍,相比去年第四季亦錄得5%升 幅,反映旅客數字繼續循序漸進地增長。疫 後訪港旅客數字雖持續攀升,但與疫前2019 年3月的586萬人次比較,今年3月旅客人次 仍較當時少246萬。

旅發局資料顯示,今年3月訪港旅客初 步數據可見,內地旅客有2,467,491人次, 按年增25.4%,而今年首季則有8,699,981 人次,按年增159.1%。若以非內地旅客計 算,3月錄得934,500人次,按年增92.1%, 今年首季合計為 2,528,817 人次,按年增 造成很 139.3%,當中主要為短途旅客。



2023年10月 3,458,778

2023年11月 3,288,915

2023年12月 3,929,986

■金舗及名店等受惠內地長假期,生 音額料增加。



■不少內地旅客來港消費,尖沙咀名 店出現人龍。

受到公眾關注,委員們相信政府就的士業界

士是城市的印象,有損香港形象的不良的士

的士業界今年提出加價12%至17%,以 百物騰貴,營商環境不太理想,加幅一定要 入。交通諮詢委員會昨日聽取政府介紹有關 申請,以及地區美化計劃和在道路維修方面 應用創新科技的工作。主席張仁良會後見記 建議的加幅,市民能夠接受。」 者時,拒絕透露交諮會建議的加幅,「現在

提升服務質素、抵消成本上漲、確保合理收 平衡各方面因素。既要保障業界有合理收 推出的系列措施「很貼地」,包括車隊管 入,能夠吸引新人入行,提供誘因改善服務 理、扣分制加大罰則,推動在的士內加裝攝 質素,更要考慮公眾的接受程度。希望我們 錄設備等,能有效提升業界服務質素。「的

張仁良表示,香港的士業服務質素一直 個案,不應該再出現。」

每人限取一份 六台彩攪珠結果 4月16日(24/043期) 12 14 17 18 23 44 + 27



表演有助吸引旅